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Патријарх српски Иринеј служио свету 
Литургију и парастос жртвама НАТО агресије у 
нишком Саборном храму

На светој Литургији је служен и парастос настрадалима у НАТО агресији 1999. 
године. Саслуживали су протојереји-ставрофори Милутин Тимотијевић, 
Бранислав Цинцаревић и Ненад Микић, протојереји Борислав Стаменковић, 
Миодраг Павловић и Владица Савић, протођакон Стеван Кричка и ђакон 
Ђорђе Филиповић.

Благољепију богослужења допринело је појање Црквено-певачке дружине 
Бранкоиз Ниша вођено диригентом гђом Саром Цинцаревић.

На светој Литургији прочитан је одељак из Јеванђеља по Марку (2. глава, од 1. 
до 12. стиха), о времену Великог поста и одељак из Јеванђеља по Јовану који 
говори о Христу као Добром пастиру (одељак о Светом Григорију Палами).

Као и увек свештенство и верни народ са великом радошћу су дочекали 



Његову Светост Патријарха, а Саборни храм је био испуњен вернима који су у 
великом броју приступили светим тајнама Христовима.

После причешћа и заамвоне молитве Патријарх је служио парастос жртвама 
НАТО бомбардовања и одржао надахнуту беседу подсетивши: -За сваку 
болест и муку која нас снађе узрок морамо тражити најпре у себи. Време 
Великог поста управо треба да нам служи да се загледамо у себе и видимо ко 
је то са нама –  Бог или они који су отпали од Бога, јер ми никада нисмо сами.

Патријарх српски је подсетио окупљени верни народ и да молитва у 
заједници има велику моћ пред лицем Божјим и да кад дође недеља треба 
оставити све друге послове и доћи у храм да се заједнички Богу молимо.

Епископ нишки г. Арсеније је пожелео добродошлицу и заблагодарио Његовој 
Светости Патријарху у име Епархије нишке и Града Ниша на данашњој светој 
Литургији, на молитви за пострадале у НАТО агресији на нашу земљу и на 
дивним речима јеванђелске поуке.

Светој архијерејској Литургији и парастосу присуствовали су градоначелник 
Ниша г. Дарко Булатовић и командант Копнене војске генерал-потпуковник 
Милосав Симовић.
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